

洛阳·城事

26日,一对新人将举行婚礼,这是经成立快1年的晚报义务红娘帮帮团牵线搭桥,将要结婚的第一对新人

千里姻缘晚报牵,只羡鸳鸯不羡仙

您可以通过晚报义务红娘帮帮团官方微信,向新人送上祝福

□记者 王雨

晚报义务红娘帮帮团马上就满1周岁了。在周岁生日来临之际,我们迎来了一对新人的婚礼。经晚报义务红娘帮帮团牵线,原本陌生的陈鹏(化名)和于菲(化名)将组建一个新的家庭。

惊喜,晚报牵线搭桥,两个年轻人缘定终身

在过去将近1年的时间里,我们结识了很多单身男女,他们满怀着对未来的憧憬,加入了晚报义务红娘帮帮团的大家庭。时间太匆忙,转眼间,我们已经携手走过300多个日夜。

在9月底,我们终于等来了那个期盼已久的好消息。“徐姐,我是陈鹏,下个月,我就要结婚了,谢谢《洛阳晚报》……”听到这里,晚报义务红娘帮帮团工作人员徐峥已红了双眼。放下电话后,她第一时间将这个好消息告诉了晚报义务红娘帮帮团的所有工作人员,欢呼已不足以表达大家激动的心情,因为这是经晚报义务红娘帮帮团牵线搭桥,将要结婚的第一对新人。

晚报,让两个年轻人有了交集

在激动的同时,我们也很好奇,好奇陈鹏和于菲间的缘分从何时开始,好奇他们经历过哪些甜蜜瞬间。近日,带着这些好奇,我们聆听了他们的爱情故事。

28岁的他脸上总是挂着憨厚的笑容,24岁的她顾盼之间惹人怜惜。谁也不会想到,3个多月前,他们还是两个陌生人。“感谢《洛阳晚报》让我们的生活从此有了交集。”陈鹏傻傻地笑着,回忆着他与于菲相遇的那一天。

今年6月底,在参加了一次晚报义务红娘帮帮团举办的相亲会后,陈鹏加入了



一对新人的婚纱照(图片由本人提供)

晚报义务红娘帮帮团的QQ群。刚开始,他有些迷茫:“通过网上聊天,真的能找到女朋友吗?”他每天都这样问自己,直到有一天,他在群里看到了一张自拍照。

照片里的女孩儿皮肤白皙、笑容甜美,陈鹏被这纯纯的笑容打动了,他鼓起勇气发了一句:“你好!”10分钟后,他才收到照片主人于菲的答复。他绞尽脑汁,将对话进行下去,可对方总是对他爱答不理。就这样,陈鹏花了一个多小时,换回了于菲的5条答复。“我说十句,她总用‘嗯’回答。”陈鹏为当时的厚脸皮颇为庆幸,“幸好我缠着她,不然就让她跑了。”

这个怎么也赶不走的男人终于让于菲心动了,她开始期待着陈鹏的信息,期待着幸福走进自己的生活。

缘分,让他们最终走到了一起

为了见到于菲,陈鹏下了不少功夫。“为了让她相信我不是坏人,我把所有能证明身份的证件都拍照后发给她。”陈鹏说,通过他的努力,于菲终于同意在宝龙城市广场与他见面。

盛夏的傍晚,风都是黏黏的,陈鹏早早在约定的地方守候,等待着于菲来到他的面前。那天的她穿了一身运动装,搭配一双红色帆布鞋,像极了高中生的打扮,陈鹏远远看着她,傻笑起来。

第一次见面,两人还算聊得来,陈鹏再三挽留,于菲终于和他吃了一顿晚饭。在聊天中,于菲发现,陈鹏原来就是单位同事给她介绍的相亲对象,因为工作太忙,两人一直没见面,没想到绕了一大圈,该认识的人始终是要认识的。

虽然两人认识时间不长,但陈鹏的体贴让于菲打心眼儿里感动。为了给于菲一个惊喜,不爱逛街的陈鹏在女装店里溜达了一天,他每相中一件衣服就要想象于菲穿上是什么样子。当陈鹏把精心挑选的一身衣服交于于菲手上时,他还一直在害羞,可看到礼物的于菲早就感动得稀里哗啦。“想想他在商场里挑女装时的囧样,我就想笑。”于菲说。

“有人说我们是闪婚,但遇见对的人就真的不想再等了。”于菲说,她和陈鹏并没有什么轰轰烈烈的求婚仪式,那

个心疼她的陈鹏就是她一直在等的人,“这是我要的最平淡的幸福”。

扫描二维码,晚报帮您送祝福

本月26日,这对新人就要走进婚姻的殿堂了。这段日子,晚报义务红娘帮帮团正在紧张地帮他们筹备这场婚礼,您可以通过以下方式,托《洛阳晚报》向这对新人送上祝福。

1.文字祝福

扫描文章下方的二维码并关注晚报义务红娘帮帮团官方微信,把您的祝福以文字形式发送给我们。

2.视频祝福

如果觉得文字不足以表达您的心情,您也可以录制一段视频,发送至晚报义务红娘帮帮团的官方微信上,我们会在婚礼上播放这些视频。

3.大礼送祝福

如果您是有爱心的商家,想为这对新人送上新婚大礼,可拨打电话18638368172(记者 王雨)联系我们。

感谢洛阳市婚庆服务行业协会(爱祈缘婚庆公司和唯美新娘婚礼会所)对本次婚礼的大力支持。



洛阳社区 我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**